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วันพุธที่ 31 มกราคม 2567 ตั้งแต่เวลา เวลา 8.30 น. เป็นต้นไป
1. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
2. นางสาวจรวยพร แก้วเข้ม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
3. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
ได้ปฏิบัติหน้าที่ประจำบูธของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ เพื่อแสดงผลงานของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ พร้อมด้วยกิจกรรม “ถูกใจให้เลย แจกฟรี” เพื่อแจก
หนังสือให้กับผู้ที่สนใจ โดยมีผู้เข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าวเป็นจำนวน
มาก กิจกรรมดังกล่าวอยู่ภายใต้การประชุมคณะกรรมการร่วม
ภาครัฐและเอกชนเพื่อแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจกลุ่มภาคตะวันออก 1
(กรอ. กลุ่มจังหวัดภาคตะวันออก 1) ครั้งที่ 2/2567 ณ บริเวณ ชั้น 4
อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ปฏิบัติหน้าที่ประจำบูธของสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ เพื่อแสดงผลงานของ

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ

วันพุธที่ 31 มกราคม 2567 เวลา 14.30 น. นายพิทักษ์ ฐานะภักดี
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้
เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน (Terms of
Reference : TOR) โครงการพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อยก
ระดับการบริหารจัดการของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่
1/2567 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน
(Terms of Reference : TOR) โครงการพัฒนาระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อยกระดับการบริหารจัดการ
ของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 1/2567
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วันอังคารที่ 30 มกราคม 2567 เวลา 10.00 น.
1. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
2. นางสาวจรวยพร แก้วเข้ม หน่วยงานวิทยบริกา
3. นางทัศนีย์ กระโจม หน่วยงานวิทยบริการ
4. นายธนนท์ หริการบัญชร บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
5. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
6. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้จัดบูธเพื่อแสดงผลงานของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ในการประชุม
คณะกรรมการร่วมภาครัฐและเอกชนเพื่อแก้ไขปัญหาเศรษฐกิจกลุ่ม
ภาคตะวันออก 1 (กรอ. กลุ่มจังหวัดภาคตะวันออก 1) ครั้งที่ 2/2567
ที่จะจัดขึ้นในวันพุธที่ 31 มกราคม 2567 ณ บริเวณ ชั้น 4 อาคารราช
นครินทร์

จัดบูธเพื่อแสดงผลงานของสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

วันจันทร์และวันอังคารที่ 29 – 30 มกราคม 2567
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2 อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้เข้าร่วมโครงการสัมมนาปฏิบัติการ “การจัดการความเสี่ยง
เพื่อพัฒนาการบริหารจัดการที่นำสู่ความสำเร็จตามเป้าหมาย
ยุทธศาสตร์การพัฒนา” โดยได้รับเกียรติจาก ดร.อวิรุทธ์ ฉัตรมาลา
ทอง ผู้อำนวยการศูนย์บริหารความเสี่ยง จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
และคณะเป็นวิทยากรในการบรรยายให้ความรู้ ณ ห้องโชคอนันต์
ชั้น 2 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์
ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

เข้าร่วมโครงการสัมมนาปฏิบัติการ “การจัดการ
ความเสี่ยงเพื่อพัฒนาการบริหารจัดการที่นำสู่

ความสำเร็จตามเป้าหมายยุทธศาสตร์การพัฒนา”
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วันศุกร์ที่ 26 มกราคม 2567 เวลา 10.30 น. สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้จัดประชุม เรื่อง การวางแผนการจัด
อบรมหลักสูตรของ NECTEC ร่วมกับตัวแทนจาก ศูนย์เทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์และคอมพิวเตอร์แห่งชาติ NECTEC (National
Electronics and Computer Technology Center) ผ่านระบบประชุม
ออนไลน์ Zoom Meeting

จัดประชุม เรื่อง การวางแผนการจัดอบรม
หลักสูตรของ NECTEC

วันเสาร์ที่ 27 มกราคม 2567 บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ เข้าร่วมงานคืนสู่เหย้า
“84 ปี สารภีคืนถิ่น” จัดโดย สมาคมศิษย์เก่ามหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ร่วมกับมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

เข้าร่วมงานคืนสู่เหย้า “84 ปี สารภีคืนถิ่น”

วันจันทร์ที่ 29 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น. นายพรศักดิ์ เวชเจริญ
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ได้เข้าประชุม
เพื่อหารือการให้คำปรึกษาทางวิชาการเพื่อยกระดับคุณธรรม
และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ร่วมกับ
ผู้บริหารและบุคลากรที่เกี่ยวข้อง ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียน
รวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

เข้าประชุมเพื่อหารือการให้คำปรึกษาทางวิชาการ
เพื่อยกระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนิน

งานของหน่วยงานภาครัฐ
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วันพุธที่ 17 มกราคม 2567 เวลา 14.00 น.
1. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารและการสื่อสาร
3. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมประชุมกรณีตรวจพบการโจมตีเว็บไซต์ของกองกลาง
สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ร่วมกับ
บุคลากรทุกท่านที่เกี่ยวข้อง เพื่อหารือการดำเนินการแก้ปัญหาดัง
กล่าวร่วมกัน ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

เข้าร่วมประชุมกรณีตรวจพบการโจมตีเว็บไซต์
ของกองกลาง สำนักงานอธิการบดี

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

วันพุธที่ 24 มกราคม 2567 เวลา 10.30 น. สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้จัดประชุมบุคลากรเพื่อหารือในการ
สรรหาและคัดเลือกกรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิของ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ผ่านระบบประชุมออนไลน์ Zoom
Meeting

ประชุมบุคลากรเพื่อหารือในการสรรหาและคัดเลือก
กรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิ

ของมหาวิทยาลัย

วันพุธที่ 24 มกราคม 2567 เวลา 14.00 น. สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้จัดประชุม เรื่อง ระบบ Job Matching
ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของระบบบริหารจัดการข้อมูลขนาดใหญ่ (Big Data)
มหาวิทยาลัยราชภัฏ ร่วมกับผู้บริหารทุกคณะ และหน่วยงานภายนอก
ที่เกี่ยวข้อง ผ่านระบบประชุมออนไลน์ Zoom Meeting

จัดประชุม เรื่อง ระบบ Job Matching
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ร่วมประชุมฝ่ายปฏิบัติการดำเนินงานการประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยราชภัฏ

ราชนครินทร์ ประจำปีงบประมาณ 2567
วันอังคารที่ 9 มกราคม 2567 เวลา 09.30 น.
1. นายพรศักดิ์ เวชเจริญ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
2. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
3. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมประชุมฝ่ายปฏิบัติการดำเนินงานการประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ประจำปีงบประมาณ 2567 เพื่อติดตามการดำเนินงานเกี่ยวกับข้อมูล
และรายงานการจัดกิจกรรมที่เกี่ยวข้อง ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

วันพุธที่ 10 มกราคม 2567 เวลา 08.30 น. รศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด
ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ร่วมประชุม
หารือแนวทางในการดำเนินงานโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น (โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตและยก
ระดับเศรษฐกิจฐานราก / โครงการยกระดับมาตรฐานผลิตภัณฑ์
ชุมชนยั่งยืนสู่แพลตฟอร์มออนไลน์) ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราช
นครินทร์ 
ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

ร่วมประชุมหารือแนวทางในการดำเนินงานโครงการ
ยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น

วันพุธที่ 10 มกราคม 2567 เวลา 11.30 น.
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ร่วมลงนามบันทึกข้อตกลงว่าด้วยการประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสในการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ประจำปีงบประมาณ 2567 มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ณ ห้อง
เจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์ 
ขอขอบคุณภาพข่าวจากงานประชาสัมพันธ์

ร่วมลงนามบันทึกข้อตกลงว่าด้วยการประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการดำเนินงานของมหาวิทยาลัย

ราชภัฏราชนครินทร์ ประจำปีงบประมาณ 2567
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ระดมความคิดเห็นลุ่มโรงเรียน และสถาบันการศึกษา
ที่เกี่ยวข้อง ภายใต้โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนา
ศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีดความสามารถ

ด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
วันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีด
ความสามารถด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
หรือปัญญาประดิษฐ์ (Artificial Intelligence : AI) โดยแบ่งกลุ่มเพื่อจัด
กิจกรรมระดมความคิดเห็น ซึ่งกลุ่มโรงเรียน และสถาบันการศึกษาที่
เกี่ยวข้อง ณ ห้องศาลาแก้ว อาคารคณะครุศาสตร์

วันอังคารที่ 8 มกราคม 2567 เวลา 16.00 น.
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้จัดการประชุมเพื่อสรุปประเด็นการระดมความคิดเห็นจากทุกกลุ่ม
ย่อย ภายใต้โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากรและ
เสริมสร้างขีดความสามารถด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of
Things : IOT) ร่วมกับตัวแทนจาก NECTEC ศูนย์เทคโนโลยี
อิเล็กทรอนิกส์และคอมพิวเตอร์แห่งชาติ (National Electronics and
Computer Technology Center) เพื่อจัดทำหลักสูตรที่เหมาะสม
สำหรับการจัดอบรมในลำดับถัดไป ณ ห้องประชุมสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประชุมเพื่อสรุปประเด็นการระดมความคิดเห็นจาก
ทุกกลุ่มย่อย ภายใต้โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนา

ศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีดความสามารถ
ด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)

ร่วมกับตัวแทนจาก NECTEC
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ระดมความคิดเห็นกลุ่มสถานประกอบการที่ใช้ AI ภายใต้
โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากร

และเสริมสร้างขีดความสามารถด้านอินเทอร์เน็ต
ในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)

วันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีด
ความสามารถด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
หรือปัญญาประดิษฐ์ (Artificial Intelligence : AI) โดยแบ่งกลุ่มเพื่อจัด
กิจกรรมระดมความคิดเห็น ซึ่งกลุ่มสถานประกอบการที่ใช้ AI
วิทยากร โดย ดร.อัมพร โพธิ์ใย (Carbon Credit และบริการ IOT)
วิทยากร โดย คุณปิยวัฒน์ จอมสถาน (หลักสูตร IOT)
ระดมความคิดเห็น ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4 อาคารราชนครินทร์

วันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีด
ความสามารถด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
หรือปัญญาประดิษฐ์ (Artificial Intelligence : AI) โดยแบ่งกลุ่มเพื่อจัด
กิจกรรมระดมความคิดเห็น ซึ่งกลุ่มอุตสาหกรรมท่องเที่ยวและบริการ
ระดมความคิดเห็น ณ ห้องทองเจ้าพัฒน์ชั้น 4 อาคารเรียนรวมและ
อำนวยการ

ระดมความคิดเห็นกลุ่มอุตสาหกรรมท่องเที่ยว
และบริการ ภายใต้โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนา
ศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีดความสามารถ

ด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)

วันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพบุคลากรและเสริมสร้างขีด
ความสามารถด้านอินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
หรือปัญญาประดิษฐ์ (Artificial Intelligence : AI) โดยแบ่งกลุ่มเพื่อจัด
กิจกรรมระดมความคิดเห็น ซึ่งกลุ่มองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นระดม
ความคิดเห็น ณ ห้องการะเกด

ระดมความคิดเห็นกลุ่มองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ภายใต้โครงการวิพากย์หลักสูตรพัฒนาศักยภาพ

บุคลากรและเสริมสร้างขีดความสามารถด้าน
อินเทอร์เน็ตในทุกสิ่ง (Internet of Things : IOT)
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ผู้บริหารและบุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้า

ร่วมประชุมเพื่อเตรียมความพร้อม โครงการ Net Zero

วันศุกร์ที่ 5 มกราคม 2567 เวลา 16.00 น. ผู้บริหารและบุคลากร
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์ ได้เข้าร่วมประชุมเพื่อเตรียมความพร้อมและซักซ้อมความ
เข้าใจในการดำเนินโครงการขับเคลื่อนแผนงานเพื่อเตรียมความพร้อม
ด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศมุ่งสู่การเป็น Net Zero ของ
จังหวัดฉะเชิงเทรา ที่จะจัดขึ้นในวันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 ผ่าน
ระบบประชุมออนไลน์ Zoom Meeting

จัดเตรียมอุปกรณ์และระบบเครือข่าย สำหรับการถ่ายทอดสด
(Live) บันทึกข้อตกลงความร่วมมือการดำเนินการ

ว่าด้วยการขับเคลื่อนแผนงานเพื่อเตรียมความพร้อม
ด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศมุ่งสู่การเป็น Net Zero

วันจันทร์ที่ 8 มกราคม พ.ศ. 2567 เวลา 8.00 น.
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารและการสื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
ได้จัดเตรียมอุปกรณ์และระบบเครือข่าย สำหรับการถ่ายทอดสด
(Live) บันทึกข้อตกลงความร่วมมือการดำเนินการ ว่าด้วยการขับ
เคลื่อนแผนงานเพื่อเตรียมความพร้อมด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิ
อากาศมุ่งสู่การเป็น Net Zero ของจังหวัดฉะเชิงเทรา และการศึกษา
ความต้องการในการพัฒนาศักยภาพกำลังคนสำหรับ ทุกภาคส่วน
และการใช้ประโยชน์พื้นที่เพื่อจัด Zoning รองรับการพัฒนาเขตพัฒนา
พิเศษภาคตะวันออก (EEC) ระหว่างจังหวัดฉะเชิงเทรา ภาคีความ
ร่วมมือ และมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ณ ห้องประชุม ชั้น 5
อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
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จัดประชุม เรื่อง “งาน MOU และ โครงการ
วิพากษ์หลักสูตร IoT และ AI”

วันพุธที่ 3 มกราคม 2567 เวลา 15.30 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัดประชุม
เรื่อง “งาน MOU และ โครงการ วิพากษ์หลักสูตร IoT และ AI” ร่วมกับ
ผู้บริหารทุกคณะ บุคลากรที่เกี่ยวข้อง และตัวแทนจาก NECTEC ศูนย์
เทคโนโลยีอิเล็กทรอนิกส์และคอมพิวเตอร์แห่งชาติ (National
Electronics and Computer Technology Center) เพื่อแจกแจงราย
ละเอียดของโครงการ และขอความคิดเห็นจากตัวแทนทุกคณะใน
หลักสูตรที่เหมาะสมต่อที่จะใช้ในโครงการดังกล่าว ณ ห้องประชุม
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ และผ่านระบบประชุม
ออนไลน์ Zoom Meeting

มอบชุดวารสารให้กับทางเรือนจำกลางจังหวัดฉะเชิงเทรา

วันศุกร์ที่ 5 มกราคม 2567 เวลา 10.00 น. 
1. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ หน่วยงานวิทยบริการ
2. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
เป็นตัวแทนในการมอบชุดวารสารให้กับทางเรือนจำกลางจังหวัด
ฉะเชิงเทรา เพื่อนำไปใช้ประโยชน์และเพิ่มพูนความรู้ให้กับผู้ต้องขัง
ภายในเรือนจำ โดยมีนายศุภณัฐ รอดไพบูลย์ เป็นตัวแทนในการรับ
มอบวารสารดังกล่าว ณ หอสมุดกลาง ศูนย์ในเมือง

เตรียมความพร้อมร่วมกับคณะกรรมการ
ฝ่ายลงนาม โครงการ Net Zero

วันศุกร์ที่ 5 มกราคม 2567 เวลา 14.30 น.
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
ได้เตรียมความพร้อม ซักซ้อมลำดับของกำหนดการและสถานที่ ร่วม
กับคณะกรรมการฝ่ายลงนาม ของโครงการขับเคลื่อนแผนงานเพื่อ
เตรียมความพร้อมด้านการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศมุ่งสู่การเป็น
Net Zero ที่จะจัดขึ้นในวันจันทร์ที่ 8 มกราคม 2567 ณ ห้องประชุมชั้น
5 อาคารราชนครินทร์
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เข้าร่วมประชุมคณะทำงานคณะกรรมจัดตั้ง
ศูนย์ก๊าซเรือนกระจก และการจัดงาน MOU

วันพุธที่ 3 มกราคม 2567 เวลา 9.30 น. ผู้บริหาร บุคลากรหน่วยงาน
เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร และบุคลากรหน่วยงานบริหาร
งานทั่วไป สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมประชุมคณะทำงานคณะกรรมจัดตั้ง
ศูนย์ก๊าซเรือนกระจก และการจัดงาน MOU ผ่านระบบประชุมออนไลน์
Zoom Meeting

จัดเตรียมอุปกรณ์เพื่อทำการสัมภาษณ์
รศ.ดร.พินิติ รตะนานุกูล

นายกสภามหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

วันพุธที่ 3 มกราคม 2567 เวลา 13.00 น.
1. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
2. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
ร่วมกับบุคลากรหน่วยงานประชาสัมพันธ์มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์ ได้จัดเตรียมอุปกรณ์เพื่อทำการสัมภาษณ์ รศ.ดร.พินิติ รตะ
นานุกูล นายกสภามหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ในหัวข้อ
โครงการ “มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ผนึกกำลังกับจังหวัด
ฉะเชิงเทราและภาคีความร่วมมือ พร้อมชูแผนจังหวัดฉะเชิงเทรา
Road Map 20 ปี “Chachoengsao Smart City Next is NOW” ร่วม
ขับเคลื่อนเป้าหมายการเป็นกลางทางคาร์บอน พร้อมผลักดันจังหวัด
ฉะเชิงเทรานำร่องเมืองคาร์บอนสุทธิเป็นศูนย์ ภายในปี 2050 ณ
มูลนิธิส่งเสริมโอลิมปิกวิชาการและพัฒนามาตรฐานวิทยาศาสตร์
ศึกษา ในพระอุปถัมภ์สมเด็จพระเจ้าพี่นางเธอ เจ้าฟ้ากัลยาณิวัฒนา
กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์ (สอวน.) กรุงเทพมหานคร
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งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี และอาจารย์สิทธิศักด์ิ อรรจนานนท์
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ                    
บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน

เจ้าของ
ที่ปรึกษา
บรรณาธิการ

กองบรรณาธิการ
ผู้พิมพ์

:
:
:

:
:

สามารถค้นหาหนังสือ

สื่อสิ่งพิมพ์ ได้ที่นี่


